
北海道阿寒高等学校

具体的評価事項 人数 平均 人数 平均 人数 平均

① お子さんは、楽しく充実した学校生活を送っている。 49 4.2 50 4.4 47 4.2

② 阿寒高校では、地域や伝統などに根ざした特色ある教育が行われて
いる。

49 4.1 50 4.4 47 4.2

③ 阿寒高校では学校の状況等を保護者に知らせる手段が十分に講じ
られている。

49 3.9 50 4.0 47 4.1

④ お子さんは、各教科の基礎・基本的な学力が身に付いている。 49 3.9 50 3.6 47 3.8

⑤ お子さんは意欲的に学習に取り組んでいる。 49 3.8 50 3.6 47 3.9

⑥ 阿寒高校では、生徒の興味・関心や進路に応じてコース・選択科目
が設定されている。

49 4.2 50 4.3 47 4.2

⑦ 阿寒高校では、心のふれあいを重視し、生徒との好ましい人間関係
を基調とした指導がなされている。

49 3.9 50 4.2 47 4.3

⑧ お子さんは、規律（頭髪・服装・時間等）を守って生活している。 49 4.5 50 4.4 47 4.4

⑨ 阿寒高校の生活指導は、お子さんに理解されている。 49 4.1 50 4.3 47 4.4

⑩ 阿寒高校では、お子さんの悩みや相談に親身になって応じている。 49 3.9 50 4.3 47 4.4

⑪ 阿寒高校では、将来の進路や人としての在り方や生き方について学
ぶ機会を設けている。

49 4.1 50 4.2 47 4.3

⑫ 阿寒高校では、進路に関しての指導・面談がよく行われている。 49 4.0 50 4.2 47 4.4

⑬ 阿寒高校では、生徒の健康や安全に関する意識を高めるための取
組が行われている。

49 4.2 50 4.2 47 4.3

⑭ 阿寒高校では、清掃やボランティア活動を地域と連携して行ってい
る。

49 4.2 50 4.6 46 4.5

⑮ お子さんを阿寒高校に入学させてよかったと思っている。 49 4.5 50 4.5 47 4.6

評価法　【 ５：そう思う　４：だいたいそう思う　３：あまり思えない　２：思えない　１：わからない】

※　概ね良好な結果であった。特に評価の高かった項目は「⑧ お子さんは、規律（頭髪・服装・時間等）を守って生活し
ている。」と「⑮ お子さんを阿寒高校に入学させてよかったと思っている。」である。しかし、「③ 阿寒高校では学校の状
況等を保護者に知らせる手段が十分に講じられている。」、「④ お子さんは、各教科の基礎・基本的な学力が身に付い
ている。 」、「⑤お子さんは意欲的に学習に取り組んでいる。」、「 ⑦阿寒高校では、心のふれあいを重視し、生徒との好
ましい人間関係を基調とした指導がなされている。」、「⑩ 阿寒高校では、お子さんの悩みや相談に親身になって応じて
いる。」の５項目は若干評価が低く今後改善を進めなければならない。

集計は「1わからない」を除いて平均とした。

令和３年１月２１日

令和２年度　保護者アンケートの結果について

R2 R1 H30


